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SKRIFTLIG FRÅGA E-6347/07
från Luciana Sbarbati (ALDE), Alfonso Andria (ALDE), Roberta Angelilli (UEN), Iles Braghetto (PPE-
DE), Gianni Pittella (PSE), Antonio Tajani (PPE-DE), Alfredo Antoniozzi (PPE-DE), Alessandro 
Battilocchio (PSE), Giovanni Berlinguer (PSE), Carlo Casini (PPE-DE), Giuseppe Castiglione (PPE-
DE), Luigi Cocilovo (ALDE), Paolo Costa (ALDE), Beniamino Donnici (ALDE), Francesco Ferrari 
(ALDE), Donata Gottardi (PSE), Andrea Losco (ALDE), Sebastiano (Nello) Musumeci (UEN), Pier 
Antonio Panzeri (PSE), Lapo Pistelli (ALDE), Vittorio Prodi (ALDE), Gianluca Susta (ALDE), Patrizia 
Toia (ALDE) och Donato Tommaso Veraldi (ALDE)
till kommissionen

Angående: EU:s informations- och kommunikationsstrategi

I Europaparlamentets resolutioner (P5_TA(2003)0187) av den 10 april 2003 och (P6_TA(2005)0183) 
av den 12 maj 2005 överväger man hur unionens informations- och kommunikationsstrategi, som är 
nödvändig för en mer hållbar dialog mellan institutioner och medborgare och för att uppmuntra 
demokratiskt deltagande, ska genomföras. Kommissionens vitbok om EU:s kommunikationspolitik 
från 2006 – som parlamentet välkomnar i resolution (P6_TA(2006)0500) av den 16 november 2006 – 
bekräftade den ovan nämnda strategin i samband med pilotprojekt för perioden 2007–2008, som 
exempelvis går ut på att upprätta ”europeiska offentliga platser” eller ”Café de l'Europe”, 
diskussionsplatser på kaféer, som ett försök att få till stånd en dialog och främja medvetandet i 
Europa om gemenskapsinitiativ. I synnerhet de budgetbestämmelser för finansiering fram till 2013 
som anges i bilagan till meddelandet av den 3 oktober 2007 skulle kunna användas för att utarbeta 
initiativ av det här slaget, eventuellt i samarbete med medlemsstaterna (KOM(2007)0568).

1. Kan kommissionen förklara varför de platser som valts ut tillsammans med 
Europaparlamentet för inledandet av dessa försök huvudsakligen ligger i nordeuropeiska länder, vilket 
är fallet med t.ex. Dublin och Tallinn (se skrivelse 307432 av den 27 april 2007 mellan 
Europaparlamentets vice talman Alejo Vidal-Quadras och kommissionens vice ordförande 
Margot Wallström, samt kommissionens meddelande KOM(2007)0568)?

2. Anser kommissionen att det skulle vara möjligt att använda de anläggningar som tillhör 
European Information and Documentation Centre [EU:s informations- och dokumentationscentrum] 
(CEDI) i Rom, som ska stängas i slutet av året, till lanseringen av pilotprojektet i Italien, och på så sätt 
utnyttja dessa lokaler och den personal som ska entledigas den 31 december 2007 och som redan är 
utbildad i kommunikation, information, forskning och EU-dokumentation, och som skulle utgöra en 
omfattande arbetskraft med goda resurser som annars skulle skingras i onödan? Samtidigt 
upprätthåller och vidareutvecklar vi vårt arbete för att förbereda inför Europeiska året för interkulturell 
dialog 2008, den kommande ratificeringsprocessen för Lissabonfördraget och valet till 
Europaparlamentet 2009, och för en bestående, betydelsefull fokus på information och interkulturell 
dialog för att främja integration, fred, tolerans och mångkulturalism i hela Medelhavsområdet, där EU 
håller på att utveckla det kulturella samarbetet, ekonomin och de politiska överenskommelserna?


